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Δεκαπέντε παραστάσεις για 4077 μαθητές Δημοτικών,
Γυμνασίων, Λυκείων, και άλλες δύο για μέλη των ΚΑΠΗ και
των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων
Με την ανατρεπτική κωμωδία «Η Εξέγερση της Μύτης» των Νικολάι Γκόγκολ και
Δανιήλ Χαρμς, σε σκηνοθεσία Φούλη Μπουντούρογλου, το Κρατικό Θέατρο Βορείου
Ελλάδας ξεκινά σήμερα, Πέμπτη 30 Ιανουαρίου, τον κύκλο των δεκαεπτά συνολικά
παραστάσεων στο Δημοτικό Θέατρο Συκεών. Συγκεκριμένα, την παράσταση πρόκειται
να παρακολουθήσουν εντελώς δωρεάν, 4077 μαθητές 27 Δημοτικών, Γυμνασίων και
Λυκείων του δήμου, ενώ θα δοθούν και δύο ξεχωριστές παραστάσεις στις 6 και 7
Φεβρουαρίου, για τα μέλη των ΚΑΠΗ, αλλά και των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων
του δήμου, με τα έξοδα να καλύπτονται αποκλειστικά από το ταμείο του δήμου.

«Το Θέατρο ξαναβγαίνει έξω και έρχεται στη γειτονιά μας, εκεί όπου μπορεί να ελπίζει
ότι θα διαμορφωθούν οι νέοι θεατρόφιλοι, αλλά και οι μεγαλύτεροι που θα αγαπήσουν ή
θα ξανααγαπήσουν το ‘διαμάντι Πολιτισμού’ που λέγεται Κ.Θ.Β.Ε.», υπογραμμίζει ο κ.
Δανιηλίδης, σημειώνοντας ότι «είναι μεγάλη μας χαρά να προσφέρουμε στους μικρούς
και μεγαλύτερους συνδημότες και συμπολίτες μας την ευκαιρία να παρακολουθήσουν,
δίπλα στο σπίτι τους, μεγάλες και ποιοτικές παραστάσεις, καθιστώντας το θέατρο ως
δυναμικό πυρήνα του πολιτισμού της καθημερινότητας του τόπου μας».

Πρόκειται για το έτερο «σκέλος» του πολύ πετυχημένου πρωτοποριακού προγράμματος
Θεατρικής Παιδείας και Αγωγής του δήμου σε αγαστή συνεργασία με το Κ.Θ.Β.Ε., που
υλοποιείται για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά, και δίνει την ευκαιρία σε 13.000 μαθητές
όλων των σχολείων του δήμου, από το Νηπιαγωγείο μέχρι και το Λύκειο, να
παρακολουθούν δωρεάν θεατρικές παραστάσεις του Κ.Θ.Β.Ε., τόσο στους χώρους του
Θεάτρου, όσο και στις σχολικές τους αίθουσες και να μυούνται στο μαγικό κόσμο του
θεάτρου, με τα έξοδα να καλύπτονται εξολοκλήρου από τον δήμο.

Δείτε επίσης:   ΚΘΒΕ: Ακυρώνονται οι παραστάσεις της Τετάρτης
Στο πλαίσιο αυτής της διευρυμένης συνεργασίας, η καινούργια παραγωγή του Κ.Θ.Β.Ε.
«Η Εξέγερση της Μύτης» θα φιλοξενηθεί στο Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών για
δεκαεπτά δωρεάν παραστάσεις για μαθητές, αλλά και μέλη των ΚΑΠΗ και των
Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του δήμου.

Συγκεκριμένα την παράσταση θα παρακολουθήσουν αύριο, Πέμπτη 30 Ιανουαρίου, στις
10.30 το πρωί, το 1ο Γυμνάσιο Νεάπολης καθώς και μαθητές του 10ου Δημοτικού
Σχολείου Συκεών, του 8ου Δημοτικού Συκεών και του 4ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκων,
ενώ την Παρασκευή 1 Φεβρουαρίου το Κλειστό Θέατρο Συκεών θα φιλοξενήσει το 1ο
ΓΕΛ Συκεών και μαθητές του 2ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκων.
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Να σημειωθεί ότι το έργο «Η Εξέγερση της Μύτης» αποτελεί μια σύνθεση κειμένων των
σπουδαίων Ρώσων συγγραφέων Νικολάι Γκόγκολ και Δανιήλ Χαρμς, οι οποίοι
σημάδεψαν τη ρωσική αλλά και την παγκόσμια λογοτεχνία. Σε σκηνοθεσία του Φούλη
Μπουντούρογλου, το κοινό θα απολαύσει μια παράσταση που ακροβατεί ανάμεσα στη
σάτιρα και το παράλογο- και καταφέρνει να μεταφέρει στη σκηνή καταστάσεις, που
παρουσιάζουν με έναν ευφυή και υπονομευτικό τρόπο, την πραγματικότητα της εποχής.
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